

驻约旦美军遭袭对地区局势有何影响

热点问答

美国总统拜登28日发表声明说,驻扎在约旦东北部靠近叙利亚边境的美军在当地时间27日晚遭无人机袭击,造成3名美军士兵死亡、多人受伤。这是自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,驻中东地区美军遭受的最惨重袭击,也是巴以冲突不断外溢的危险信号,恐对地区局势产生重大影响。



2023年10月27日,在约旦安曼,人们参加声援巴勒斯坦的游行。

拜登急切指责伊朗

对于此次袭击的实施方案或参与者,美方在第一时间表示,他们与伊朗有关。拜登在声明中说,美方仍在搜集与这起袭击相关的信息,但认为这是由叙利亚和伊拉克境内受伊朗支持的武装组织发动的一次袭击。美方将“择机以自己的方式”追究发动袭击者的责任。

美方当下仍在对此次袭击进行调查,在调查尚未完成的情况下就急切地“言之凿凿”指控伊朗。分析人士注意到,从袭击的时间和地点来看,还不能完全排除与伊朗无关的其他武装组织发动袭击的可能性。

英国也指责伊朗应对此次袭击负责。伊通社29日报道,伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼表示,英方这一指责“毫无根据”,并强调伊朗在当地没

有任何代理组织。此前,美国把巴以冲突范围之外发生的、针对美国和其他西方国家以及以色列相关目标的袭击,几乎全都算在与伊朗有关武装组织的头上。如此做法似乎已成为美国惯例。

长期以来,美国一直把伊朗视为其在中东地区的最大麻烦之一,针对伊朗层层加码的制裁、对伊朗军方人士或其他人员的暗杀以及对伊朗的各

种指责,已成为家常便饭。此外,美国还希望通过誓言报复等行动安抚地区盟友,以减轻盟友对美国可能无法控制地区局势的担忧。

此次袭击为何涉及约旦

袭击发生后,约旦方面的反应比较低调。约旦政府通信大臣兼发言人穆罕纳德·穆拜丁28日先是表示此次袭击没有发生在约旦境内,后来又表

袭击发生在约旦与叙利亚边境上的“前沿地带”。

美国在中东地区的军事基地和驻军,遍及当地多个国家。随着巴以冲突外溢,这些基地和驻军都有可能成为袭击目标。而这次巴以新一轮冲突爆发以来美军所遭受的最惨重袭击涉及约旦,这与约旦的特殊性有关。

首先,约旦西接以色列和被以色列占领的约旦河西岸巴勒斯坦地区,北连叙利亚,东部与伊拉克和沙特阿拉伯接壤。可以说,如果巴以冲突外溢需要一条地理路径的话,约旦恐怕是不二之选。

其次,约旦人口中,巴勒斯坦人占一半以上。生活在约旦境内的巴勒斯坦人,甚至超过约旦河西岸和加沙地区的巴勒斯坦人数。

再次,约旦一直在各方之间保持微妙平衡,既同以色列建立外交关系,也与美国关系密切,因此受到国内外激进势力的强烈指责。极端势力一直在约旦暗中活动,“基地”组织伊拉克分支头目扎卡维就是约旦人。

由于上述原因,本次武装分子对驻约美军发动袭击,其目的就是想挑起约旦国内反美、反以情绪,激化矛盾,进一步加剧地区紧张。

可见,如果相关各方不努力尽快平息巴以冲突,而是任由冲突外溢,地区局势甚至更多国家的利益恐将受到更严重影响。

(新华社北京1月29日电 记者 邵杰)

金正恩指导朝鲜潜射型战略巡航导弹试射活动

新华社首尔1月29日电 据朝中社29日报道,朝鲜最高领导人金正恩28日上午指导了新研发的“火箭-3-31”潜射型战略巡航导弹试射活动。

报道说,两枚巡航导弹在朝鲜东部海域上空分别飞行7421秒和7445秒后命中岛屿目标。相关试射未对周边国家安全造成影响,与地区局势无关。

据报道,金正恩重申,海军核武装化是迫切的时代任务,是国家核战略武装力量建设的核心要求。

也门胡塞武装向美国军舰发射导弹

新华社开罗1月29日电(记者王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚29日说,该组织向在亚丁湾行驶的一艘美国军舰发射了一枚导弹。

萨雷亚在一份声明中说,行动发生在当地时间28日晚,目标是美国海军“刘易斯·B·普勒”号军舰,其在亚丁湾的任务是“为对也门的侵略提供后勤支援”。

声明未提及导弹是否击中目标。美国方面尚未就此表态。

胡塞武装26日说,该组织向在亚丁湾航行的美国导弹驱逐舰“卡尼”号发射了一枚反舰弹道导弹。美方说拦截了这枚导弹,未造成人员伤亡或船身损坏。胡塞武装当天还在亚丁湾对一艘英国油轮发动导弹打击,致油轮起火。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

美国共和党公布针对国土安全部长弹劾指控

新华社华盛顿1月28日电(记者颜亮)美国国会众议院共和党人28日公布针对国土安全部长马约卡斯的弹劾指控,此举显示美国民主、共和两党的争斗在2024年美国大选年进一步加剧。

众议院共和党人在弹劾指控中说,马约卡斯在移民问题上“有意地、系统地拒绝遵守法律”,导致美墨边境移民管控失败,有违公众信任,同时指责他妨碍国会调查。

据美国媒体报道,众议院最早将于今年2月就这桩弹劾案进行投票,但预计在本案最终交由两党势力均等的参议院审理时,马约卡斯将不会被罢免。分析人士认为,共和党意在通过此次弹劾,攻击拜登政府处理移民问题不力,从而为共和党候选人助选。

近期,美国两党围绕移民问题尖锐对立,应对移民问题的相关协议持续难产。国会众议院议长、共和党人约翰逊面临党内强硬派的巨大压力,共和党内已出现罢免约翰逊的呼声。

美官方数据显示,去年前11个月,约有270万非法移民进入美国,其中约220万人从南部边境进入。另据美媒报道,去年12月有30.2万名非法移民从南部边境进入美国,创月度新高。

非法移民怎么管

美德州与联邦政府剑拔弩张

的“狐鼠行动”保护边境安全。

德州采取的举措包括在边境伊格尔帕斯镇设立带刺铁丝网等屏障。这里是非法移民进入美国的一条重要通道,尤其是当地位于美墨边界里奥格兰德河岸的谢尔比公园。据美国媒体报道,这一公园近来被德州官员“控制”,拒绝移民进入的同时,也把联邦执法人员拒之门外。

美国有线电视新闻网报道,本月10日,德州国民警卫队阻止联邦边境巡逻队在谢尔比公园设置移动监视装置,同时不让边境巡逻队人员靠近部分区域。德州执法部门还于10日前后开始设置带刺铁丝网和围栏等,以防止移民经由谢尔比公园及周边进入美国。

12日,里奥格兰德河美国一侧发生非法移民3人溺亡、2人遇险事件,德州和联邦官员围绕这一悲剧各执一词。国土安全部给德州设定本月17日为“最后期限”,要求德州结束封锁、

让联邦执法人员恢复行动,德州检察长办公室以“不会屈服”强硬回应。

22日,联邦最高法院应拜登政府请求,以5比4的投票结果允许联邦执法人员拆除德州铁丝网。国土安全部欢迎联邦最高法院裁决,德州州长阿博特则表示此事“没完”,他将继续捍卫宪法赋予德州保护边境安全的权力。

23日,国土安全部致信德州检察长,重申联邦政府要求德州向联邦边境巡逻队全面开放谢尔比公园。24日,德州国民警卫队在谢尔比公园设置更多带刺铁丝网和围栏。

25日,共和党主政的25个州州长联名信发布,支持阿博特采取包括设置带刺铁丝网在内的举措保护边境安全。

28日,国会众议院共和党人公布针对国土安全部长马约卡斯的弹劾指控。众议院共和党人在弹劾指控中说,马约卡斯在移民问题上“有意地、系统地拒绝遵守法律”,导致南部边境

移民管控失败,有违公众信任,同时指责他妨碍国会调查。

移民问题“武器化”

据美国媒体报道,国会众议院最早2月就马约卡斯弹劾案举行投票,但预计在此案最终交由两党势力均等的参议院审理时,马约卡斯将不会被罢免。

分析人士认为,共和党意在通过此次弹劾,攻击拜登政府处理移民问题不力,从而为共和党候选人助选。

德州州长阿博特是特朗普的支持者,特朗普把移民问题作为夺回白宫的关键手段之一。美国有线电视新闻网报道,铁丝网纠纷可谓德州与联邦政府长久矛盾的缩影,不仅关乎移民应对,更涉及边境司法管辖权。

特朗普27日在内华达州拉斯维加斯市发表讲话,称赞阿博特,并表示在遏制移民问题上德州理应得到全力

房产招租公告

项目编号:QY202401HN2015

受委托,按现状对以下房产进行分别招租:

- 一、招租标的:1、盐灶路177号滨海新城1区6号楼F110号铺面,挂牌价1581元/月;2、盐灶路177号滨海新城1区6号楼F119号铺面,挂牌价1600元/月;3、龙华二横路20号八灶新城10-11号楼S117号铺面,挂牌价3652元/月;4、龙华二横路20号八灶新城12-13号楼S115号铺面,挂牌价3647元/月;5、龙华二横路20号八灶新城12-13号楼S116号铺面,挂牌价3647元/月;6、龙华二横路20号八灶新城14号楼S113号铺面,挂牌价3573元/月;7、秀英路51号首层铺面1,挂牌价11498元/月;8、秀英大道26号G幢501房,挂牌价1322元/月;9、文明东路70号制革厂职工生活区3栋703房,挂牌价504元/月;10、国贸大道仙乐花园B幢1204-1304房,挂牌价3862元/月;11、长流粮所15号铺面(含卫生间),2245元/月;12、大坡镇大坡大道73号

大坡粮所仓库1,挂牌价867元/月;13、人民路14号南楼首层一间房屋,挂牌价297元/月;14、长流粮所10号铺面,挂牌价10221元/月;15、金贸区傍海小区3号楼362房,挂牌价3426元/月。

二、租赁期限:五年,以成交价作为第一年租金,以后每年租金递增3%,采用网络动态报价方式交易。

三、公告期:2024年1月30日至2024年2月18日。详情请登录海南产权交易网(http://www.hncq.cn),海南省公共资源交易网(http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/)查询。联系方式:海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:66558007 姜先生;海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口,联系电话:65237542 李先生。

海南产权交易所有限公司
2024年1月30日

海口市自然资源和规划局

海资规秀英(2024)34号

关于长流镇迈万经济合作社名下琼(2023)海口市不动产权第0155056号不动产权证注销及变更登记的通告

长流镇迈万经济合作社名下琼(2023)海口市不动产权证第0155056号《不动产权证》,登记面积为32952.15平方米。因康安学校项目建设需要,征收了上述《不动产权证》项下0.05平方米的土地,相关法律程序已履行完毕。

我局已以《关于办理长流镇迈万经济合作社名下琼(2023)海口市不动产权证第0155056号不动产权证注销及变更登记的通知》(海资规秀英(2023)502号)要求长流镇迈万村民小组(原长流镇迈万经济合作社)自收到通知之日起15日内,持琼(2023)海口市不动产权证第0155056号《不动产权证》到我局秀英分局办理变更登记。逾期迈万经济合作社未来办理。

根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十八条等相关规定,现通告注销琼(2023)海口市不动产权证第0155056号《不动产权证》项下0.05平方米的土地权益。

海口市自然资源和规划局
2024年1月25日

海口日报

欢迎刊登广告

66829818
传真:66826622
邮箱:13907592926@vip.163.com

资讯广场

快捷、方便的服务
0898-6682 9818

小广告 大商机

企业注销公告:320元/家
拍卖、通知等信息:60元/15字
遗失声明:150元/件;购置证350元/件

- 房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明公告

作废声明

●海南领程汽车租赁有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TAWT41Y)公章破损变形,声明作废。
●海南礼科旅游资源开发有限公司公章因损坏,声明作废。

遗失声明

●中付(海南省)网络科技有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TF62M)不慎遗失公章、财务章、法人章,声明作废。
●有乐优选(海南)商贸有限公司(统一社会信用代码:91460000MAA914UR1A)遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

●海南金泰宏建材有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TCWNYX9)遗失公章,声明作废。
●海南易通网络通信工程有限公司(统一社会信用代码:914601006811656944)遗失财务章一枚,声明作废。
●海南青远乡村文旅产业发展有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

●黄丽婕不慎遗失海南金萃房地产开发有限公司恒大御海天下项目C13-408号商品房收据客户联,编号:HN2041985,声明作废。
●澄迈老城方永结餐饮店不慎遗失食品经营许可证副本,编号:JY24690231611117,声明作废。

撤销清算组备案公告声明

海口印联兴实业有限公司(统一社会信用代码:91460100075733655F)曾于2018年12月11日向工商部门办理清算组备案。现根据股东会决议,因业务发展需要撤销公司清算组备案,特此声明。
海口印联兴实业有限公司
2024年1月29日

清算公告

海南克丽丝蒂舞蹈培训中心有限公司,因变更举办者需要清算,清算组由符明飞、杨易、向霞、朱文芳、肖茗月、王丽华、林少娇组成。清算时间:2023年1月1日至2023年7月31日,请债权人自本公告见报之日起向清算组申报债权,联系人:肖茗月,13016270039,地址:海口市美兰区美苑路椰湾北楼3楼,邮箱:30856506@qq.com。